



Αυξήσεις εισφορών στο **ΤΣΜΕΔΕ**

Όταν κάποιος πάσχιζαν να αποσυρθεί το νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο για τους μηχανικούς, δηλώνοντας σε όλους τους τόνους ότι δεν πρέπει να δεχτούμε αυξήσεις στις εισφορές, όταν κάποιος οργανώνανε καταλήψεις στο ΤΣΜΕΔΕ και διαδηλώσεις στο υπουργείο εργασίας, όταν κάποιος έφτασαν στο σημείο να διαλύσουν τη συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας, μήπως και ιδρώσει κανένα αυτί αυτών που υποτίθεται ότι αφουγκράζονται τη βούληση των μηχανικών, οι κυρίαρχες παρατάξεις του ΤΕΕ (ΔΚΜ, ΠΑΣΚ, ΚΙΤΣΙΚΗΣ) αλλά και αρκετές μικρότερες πράττανε οτιδήποτε περνούσε από το χέρι τους για να προωθηθεί το συντομότερο δυνατόν το νομοσχέδιο προς ψήφιση. Εν γνώσει τους βέβαια ότι το νομοσχέδιο θα περιλαμβάνει και γενναία αύξηση των εισφορών και ότι θα βάλει στόχο να καταργήσει λοιπούς πόρους προς το ΤΣΜΕΔΕ, και ότι απώτερος και μοναδικός σκοπός της κυβέρνησης είναι η εκμετάλλευση των αποθεματικών του και τίποτε παραπάνω. Μπροστά στο ζητούμενο να ευνοηθούν οι συντάξεις της απερχόμενης προς σύνταξη γενιάς συναδέλφων, στηθήκαν πρόθυμοι στο να ικανοποιήσουν κάθε απαίτηση του υπουργού εργασίας προς αύξηση των εισφορών και περαιτέρω υπονόμευση του καθεστώτος που αφορά τους νέους μετά το 1993 συναδέλφους.

Τα μπιλιετάκια για τον κλάδο ειδικής προσαύξησης έφτασαν σε όλους. Όμως η ηγεσία του ΤΕΕ αντί να υψώσει το ανάστημά της καλώντας τους μηχανικούς να αντισταθούν και να μην πληρώσουν ούτε ένα Ευρώ παραπάνω στο ΤΣΜΕΔΕ, επιδίδεται στο να διερευνά το πώς θα αξιοποιήσει καλύτερα σε επενδύσεις τα αποθεματικά του ταμείου !!!.. Την ίδια στιγμή το ΤΣΜΕΔΕ σε αगाστή συνεργασία με την ηγεσία του ΤΕΕ κρατούν κρυφά τα στοιχεία που αποδεικνύουν περίτρανα ότι **οι αυξήσεις στις εισφορές που καλούμαστε να πληρώσουμε δεν προκύπτουν ως αναγκαίες και απαραίτητες με βάση τα αναλογιστικά δεδομένα του ταμείου**. Με άλλα λόγια, αν εργοδότες και κράτος τηρούσαν τις υποχρεώσεις τους απέναντι στο ΤΣΜΕΔΕ, οι συντάξεις θα μπορούσαν να αυξηθούν γενναία χωρίς περαιτέρω αύξηση των εισφορών. Ωστόσο, με «τρύκ» και «κόλπα» όπως δήλωνε στη τελευταία αντιπροσωπεία ο πρόεδρος του ΤΣΜΕΔΕ, επιχειρείται η καταλήστευση του ούτως ή άλλως συμπιεζόμενου εισοδήματος των μηχανικών, για να μπορούν οι διάφοροι Αλογοσκούφηδες να βρίσκουν ζεστό χρήμα με το οποίο να χρηματοδοτούν τις όποιες επενδυτικές επιλογές τους.

Τα λόγια περιπεύουν. Όπως και τότε, έτσι και σήμερα, εμείς επιμένουμε στο να αποσυρθεί ο νόμος και να προωθηθούν αλλαγές στο ασφαλιστικό των μηχανικών γύρω από τις δύο βασικές αρχές που ήταν και το σύνθημά μας:

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΛΗΣΤΡΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΝΟΜΟΣ 3518/06

Web: www.antiloagos.tee.gr

e-mail: antiloagos@tee.gr